
Unikátní nový model soutěže týmů sklidil velký ohlas u trenérů, závodníků i rodičů. 

Mikulášský turnaj v Karviné – Turnaj pro přípravku, kde si každý jedinec odveze medaili a dáreček. Doporučujeme 
všem, kdo již byl na Mistrovství klubu. Od nás 2 jedinci a dva bronzy. 

Mistrovství  Moravy Masters-  Karviná.  Trenér  Olda,   po  třech vítězných utkáních   a  jedné prohře  bere  stříbro  a 
Japonskou Katanu. Veliké gratulace.  

Unikátní nový model soutěže se setkal s obrovským nadšením všech zúčastněných. Pohár starosty Dobré – poprvé 
v uzavřeném kolektivu pouze klubu Juda Beskydy.  Trenéři se opět trošku zapotili. Bylo náročné vybrat z jedné naší 
základny  sedm bojovníků  v sedmi   vahách,  ve  třech  věkových  kategoriích,  kde  šlo  pouze  o  přípravku  a  nováčky. 
Nakonec se povedlo postavit 14 týmů. Silné základny jako je Dobrá, Frýdek Místek a Frýdlant nad Ostravicí postavili 2 
týmy.  Slabé základny se spojili. Do organizačně náročné akce se povedlo zapojit všechny základny, což je trenérská 
výhra.   Rozlosování bylo povedené. 4 skupiny A,B,C,D, po třech a po čtyřech týmech. Do finálového bloku postupoval  
jen první tým ve skupině. Bohužel domácím Doberským tygrům soutěž nevyšla. O bod nepostoupili  do finálového 
bloku. Obrovským překvapením, které nikdo nečekal, bylo finále DDDémonů z Domaslavic,  kterým se nedostavili 2 
nominovaní soutěžící, již předem nastupovala do soutěže zraněná těžká váha, tento tým však  dokázal téměř nemožné, 
3x zvítězit a skončit na druhém místě. Tým Démonů - je ukázka toho, že zvítězit může opravdu  každý odvážný hráč. 
Smekáme klobouček. Obrovské gratulace putují  Vlkům z Místku, kdy se po velkých a těžkých bojích stali Přeborníci 
Beskyd, 5 x zvítězili,  Titul Beskydský přeborník, pohár a medaile, si odvážejí domů. Výborně si v  soutěži vedli letošní 
Mistři klubu Hikari, postavili 2 týmy a oba se dostali do finálového bloku, oba týmy se radují z bronzu.  Ostatní základny 
nezklamaly,  podaly  maximální  výkon,  nasbíraly  nenahraditelné  zkušenosti a  zažily  atmosféru,  která  je  stejná  i  na 
Mistrovství Evropy družstev. Všechny základny ví, že musí trénovat více, že je potřeba se stále vzdělávat. Jsme velmi  
pyšní na všechny aktivní členy v klubu, na naše trenéry a asistenty, kteří jedou na maximum. Děkujeme rodičům za 
podporu svých dětí ve sportování a je úžasné, že právě v judu.  Veliké poděkování a gratulace všem bojovníkům. 
Možná stojí za zmínku, že někdo z rodičů byl rozhořčen, že jeho dítě není do soutěže vybráno. Věřte, že nejvíc chce 
vyhrát trenér a udělá všechno pro to, aby správně vybral, namotivoval a vyhrál. Děti, které ještě na soutěž nebyly  
připravené, nebo nesplňovaly kritéria soutěže, mohly fandit. Zážitek to byl obrovský. 

Čeká nás Slavnostní vyhodnocení všech základen. Budou oceněni nejlepší sportovci klubu. Budou předány putovní 
poháry. Rodiče jsou zváni na ukázkové tréninky. Čeká nás poslední přespávačka. Závěrečné zkoušky základního kursu - 
Juda pro dospělé. Jsme velmi pyšní na tým Judo Beskydy a věříme, že společně dosáhneme dalších vysokých cílů. Fotky  
ze všech akcí naleznete v galerii.

Velkou chloubou naší práce je výsledek bodovací soutěže Českého svazu Juda kategorie U14,U16 2023 - 2025, kde  
jsme se v celkovém hodnocení dostali opět mezi GIGANTY a CENTRA. 273 klubů, z toho bodovalo 150 klubů a my jsme 
na neuvěřitelném 6. místě.   Judo Beskydy je bráno jako „ vesnický klub“, nikdo moc nechápe, jak se spoustu let 
můžeme  držet  na  špici  mezi  kluby  jako  je  Praha,  Brno,  Plzeň,  Olomouc,  Ostrava.  S obrovským  zázemím, 
s nesrovnatelnými dotacemi, s profesionálními trenéry. V roce 2016 jsme dokonce dosáhli vrcholu a byli jsme první.  
MY TVRDÍME, ŽE TO JDE, i když naše cesta je mnohem trnitější. Někdy to i bolí, ale MY MÁME SVÉ JASNÉ CÍLE. Navíc  
jsme z Beskyd a tady se lidé jen tak nevzdávají.      


